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Wyrównanie spostrzeżeń bezpośrednich niejednakowo dokładnych 

 

 

Nr 

Spostrzeżenia 

Li 

[     ] 

Błędy 

średnie 

mi 

Wagi 

pi 

Różnice 

∆Li = Li – x0 

[     ] 

 p 
.
∆L 

Poprawki 

vi =x - Li 

[     ] 

pv pvv Obliczenia 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 3.3246+n*0.0005 15       
n=                                               x= 

2 3.3260+n*0.0005 25       

3 3.3251+n*0.0005 10       
x0=                          

4 3.3240+n*0.0005 20       

5 3.3253+n*0.0005 15       m0=20 

 

mx= 

 

         

         

         

         Kontrola ogólna: p[vv]=[p(∆L)2]-
[   ] 

[ ]
 

         

Suma X x  x  x   

Nr 

Spostrzeżenia 

Li 

[     ] 

Błędy 

średnie 

mi 

Wagi 

pi 

Różnice 

∆Li = Li – x0 

[     ] 

 p 
.
∆L 

Poprawki 

vi =x - Li 

[     ] 

pv pvv Obliczenia 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 1.546-n*0.005 5       
n=                                               x= 

2 1.541-n*0.005 5       

3 1.543-n*0.005 2 1      
x0=                          

4 1.545-n*0.005 4       

5 1.454-n*0.005 2       m0= 

 

mx= 

 

6 1.544-n*0.005 3       

         

         

         Kontrola ogólna: p[vv]=[p(∆L)2]-
[   ] 

[ ]
 

         

Suma X X  x  x   



Wyrównanie spostrzeżeń bezpośrednich niejednakowo dokładnych 

 

 
 
 
 

Wyrównanie spostrzeżeń bezpośrednich niejednakowo dokładnych 

 

 

Nr 

Spostrzeżenia 

Li 

[     ] 

Błędy 

średnie 

mi 

Wagi 

pi 

Różnice 

∆Li = Li – x0 

[     ] 

 p 
.
∆L 

Poprawki 

vi =x - Li 

[     ] 

pv pvv Obliczenia 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 243.6570-n*0.0010  0.5      
n=                                               x= 

2 243.6550-n*0.0010  1      

3 423.6560-n*0.0010  0.5      
x0=                          

4 243.6540-n*0.0010  1.5      

5 243.6550-n*0.0010  2      m0=10 

 

mx= 

 

         

         

         

         Kontrola ogólna: p[vv]=[p(∆L)2]-
[   ] 

[ ]
 

         

Su

ma 
X x 

 
x 

 
x 

 
 

Nr 

Spostrzeżenia 

Li 

[     ] 

Błędy 

średnie 

mi 

Wagi 

pi 

Różnice 

∆Li = Li – x0 

[     ] 

 p 
.
∆L 

Poprawki 

vi =x - Li 

[     ] 

pv pvv Obliczenia 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 1.45-n*0.01 3       
n=                                               x= 

2 1.44-n*0.01 2       

3 1.43-n*0.01 2       
x0=                          

4 1.47-n*0.01 5       

5 1.44-n*0.01 4       m0=3 

 

mx= 

 

6 1.45-n*0.01 3       

7 1.34-n*0.01 4       

         

         Kontrola ogólna: p[vv]=[p(∆L)2]-
[   ] 

[ ]
 

         

Suma X x  x  x   


